

Montre

Montre je predivan grad na obali Ženevskog jezera, smješten u francuskom govornom području Švajcarske. Prijatna klima grada daje poseban mediteranski doživljaj, a Montre je poznat i po imenu „biser švajcarske rivijere“. Panorama grada je veličanstvena. Duž keja se proteže egzotično rastinje, dok prostor između jezera i planina pruža brojne mogućnosti za sportske i kulturne aktivnosti.

Od poznatijih međunarodnih festivala izdvajaju se Montre džez festival u letnjim mesecima i božićni vašar u zimskom periodu, koji su doprineli reputaciji ovog predivnog turističkog mesta. Od znamenitosti, koje su prava turistička atrakcija, tu je dvorac *Chateau de Chillon*, vinogradi *Corniche Lavaux*, stari grad *Vieille-Ville*, statua Fredija Merkurija, a Montre odlikuju i prelepa priroda, mogućnost bavljenja ekstremnim sportovima, šoping i mnoštvo zabavnih aktivnosti za različite uzraste.



Vannastavne aktivnosti - Za polaznike su u ponudi sportske aktivnosti poput košarke, odbojke, stonog tenisa, mini golfa, fudbala, vožnje kajaka... Organizovana su sportska takmičenja i poseta zabavnom parku. Uz doplatu je moguće izabrati i dodatne aktivnosti. Ekскурzije i izleti podrazumevaju posetu vodenom parku, obilazak muzeja čokolade, fabrike sira, muzeja prirodnih nauka, obilazak zankova, šoping i drugo. Svako veče organizuju se brojne zabavne aktivnosti, poput disko večeri, zabave uz roštilj, zabave na plaži i slično.

Premium aktivnosti su dostupne uz doplatu, a izbor je sledeći: adrenalinski sportovi, ekskluzivne ture i vodeni sportovi.

Alpadia Language Schools

Letnji kamp francuskog

Uzrast polaznika 13-17 godina

Alpadia Language Schools je švajcarska kompanija sa internacionalnim iskustvo u podučavanju stranih jezika. Osnovana 1996. škola je posvećena podsticanju usavršavanja jezika i za svoje polaznike neguje dinamično okruženje za učenje u kombinaciji sa različitim vannastavnim aktivnostima. U svojoj ponudi ima širok izbor letnjih škola jezika za tinejdžere, na različitim lokacijama širom Evrope. Programi podrazumevaju visok stepen nadzora što garantuje bezbednost polaznika i bezbrižnost roditelja.



Montre-Rivijera je školski centar nalazi se u centru Montrea, u blizini železničke stanice i lepe promenade duž Ženevskog jezera. Škola je moderno opremljena, učionice su prostrane i svetle, dostupni su besplatan internet, fitnes sala i kantina.

Škola u ponudi ima standardni kurs jezika koji se sastoji od 20 časova nedeljno i intenzivni kurs koji se sastoji od 25 časova nedeljno. Nastava je osmišljena za mlade i dinamične polaznike koji žele više praktične upotrebe jezika. Teme koje se obrađuju su aktuelne i zabavne i profesori se trude da svaki polaznik na najbolji mogući način pokaže i usavrši svoje znanje francuskog jezika i pokaže što brži napredak.

Kursevi su dostupni za polaznike svih nivoa znanja (od početnog do naprednog nivoa). Prvog dana nastave radi se test jezika kojim se procenjuje nivo kod polaznika, a rezultati svrstavaju polaznika u odgovarajuću grupu. Redovno se rade nedeljne provere napretka jezičkih sposobnosti. Profesori su mladi, dinamični i obučeni da predaju francuski kao strani jezik. Na kraju programa dobija se sertifikat Alpadia škole.

Smeštaj polaznika predstavlja drugi dom za polaznike dok su na programu. Polaznici su smešteni u porodicama što je ujedno i prilika za upoznavanje sa načinom života porodice u Montreu, ali i za dodatno vežbanje jezika kroz svakodnevnu upotrebu. Porodice su pažljivo odabrane od strane školskog osoblja. Smeštaj podrazumeva jednokrevetne ili dvokrevetne sobe i zajedničku upotrebu dnevne sobe, kupatila i kuhinje sa članovima porodice. U okviru porodice, polaznik ima obezbeđen doručak i večeru, dok se ručak služi u školskoj kantini. Smeštaj je obezbeđen od nedelje pre početka do subote po završetku programa.



Grupni povratni transfer organizovan je za dolazke nedeljom i odlazke subotom i važi za letove između 08:00 i 19:00 časova navedenim danima. Za polaznike koji dolaze drugim danima ili se vreme leta ne uklapa u kolektivni transfer na raspolagju je privatni transfer u bilo koje doba.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Datumi organizacije
Montre	20/25 (45')	Svi	Maks. 15	13-17	Min. 1 nedelja	29.06-02.08.2025.

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija			60 €	
Registracija kursa i smeštaja			125 CHF	
Standardni kurs (20')	2860 CHF	4290 CHF	5720 CHF	+ 1430 CHF
Intenzivni kurs (25')	3065 CHF	4595 CHF	6125 CHF	+ 1535 CHF
Dodatni troškovi	Doplata za kolektivni aerodromski transfer (Ženava) 205 CHF po pravcu Doplata za privatni aerodromski transfer (Ženeva) 580 CHF po pravcu Doplata za Premium aktivnosti nedeljno (adrenalinski sportovi 230 CHF, vodeni sportovi 230 CHF, ekskluzivne ture – cena na upit)) Usluga pratnje deteta <i>Unaccompanied Minor</i> 40 CHF po pravcu			

Uključeno u cenu:

- kurs nastave (20/25) i nastavni materijal
- smeštaj u četvorokrevetnoj sobi u kampu
- pun pansion
- standardne vannastavne aktivnosti
- celodnevni nadzor osoblja škole

Cena programa ne uključuje: izborne aktivnosti paketa *Premium Plus*, povratni transfer od/do aerodroma i *UM* pratnju na aerodromu, avionsku kartu (u Egidi možete obezbediti avio kartu), osiguranje (Egida u ponudi ima međunarodno putno osiguranje), bankarske troškove, lične i druge nepomenute troškove.

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

